Ot apBpuol péxpt to 100 Dol 3

Ovopa: Hpepopnvia:

1. AvdPooce xkar ypaye Tovg aprOpovc:

tpravia €6t —» caplvta OKT® —»
eilkoolr mévte —> exkatd —
dexatéooepo — gviekoa —

gvevnvia entg —> e€nvta éva —>

mEVNVTIA TPl —> oydovia evvib——>

dMOEKH, —» efoounvia 6vo —>

2. ZOPUTANPOOE, OTMS GTO TOUPAOELY TS

AEKADES Movaoeg Xpopatilm AprOpog
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3. Xvvéyroe to potifa:

= 0,10, 20, ....... y eeeenn s eeennn s e s eeeens s eeenn s eeeens , 100

= 5,10, 15, ....... s eeeenn y e s eeeenn s eeeenn y e s eeeens y e
= 30, 31, 32, ....... y eeeenn s e s eeenn y e y eeeenn s eeenn y e
= 1,21,31, ....... y eeeenn y e y eeeenn s eeeenn y e

= 16, 26, 36, ....... s e s enennn s eeenn y e s eeeenn

= 93,83, 73, ....... s eeeenn y eeeenn s e s eeenn s eeeens Y e

= 20, 21, 30, 31, 40, 41, ....... y eeeenn s eeeenn s eenn s eeeens s e

4. Métpnoe 1o KuPdkio Kot vIOALOYLGE, OTMOS TO TOPAOELY NS
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5. Xpopdtioe 1600 TETPOYOVAKLO 060 deiyvel 0 apLOpoc:

26

52

6. Ilowog aprOpog £xer:

3 dexadec kol 8 HOVADES: .........

5 deKAdeC: .........

9 wovéodeg: .........

7 dexdoeg Kat 2 HOVAJEG: .........

10 dexdodeg: .........

I 6exdoa xat 4 povadeg: .........

2 dexdoeg kot 0 povadec: .........

6 povaoeg katl 4 0ekdoEG: .........

8 povadec katr 1 dexdoa: .........

7. Tpaye TOoV TPONYOOUEVO KAL TOV ETOUEVO apLONO:

37, ,25,
,10, ,99,
69, ,19,

8. I'pawye Tov aprOpod mov eival avapeoa:
85, , 87 49, , 51

68, , 70 36, , 38

99,

181’

1401
18, _ ,20
29, , 31




9. KvkA®moe ToV nEYOAVTEPO apLOns:

15.......... 18 32 .l 31 50 ...l 40
45.......... 54 92 ... 83 74 ...l 78
12 .......... 21 67 .......... 90 12 ... 17

10. 'pawye Tovg aprOpovg 6tn ceipd, apyilovrag amd ToV HIKPOTEPO:

32 78 90 12 65

11. 'pawye tovg aprOpovg 61N ceipd, apyilovrog amwd TOV HEYAADVTEPO:

/6 72 78 79 71

‘Exow évav apiud oto poord pov. Eivar
peta&d tov 40 wor tov 60. Eivou

ukpdtepog amod 1o 52. Tedeudvel o€ 3.

ITotov ap1Oud éxel 6to pvaid Tov;

13. Bpeg 10 amotéreopa:

10+4=__ 10+9=___ 15-5=____ 37 —7T=____
20+3=__ 60+5=__ 17-10=____ 23-20=____
10+20=__ 50+2=__ 29-9=____ 15-15=____
A
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